2% BAL AT HO2 Uehd 1), 4, B, 5 Toto] B4 B
2 vehfolet.

gt el 50 P9l F& a 7] g (50x A) ¥
a;(—] bZ—Io] _L].E'_ /R-]XJ_,] _ui—T-,!- {(aer IB} ;1(:-'1

= - C
9% 2 AFE xg & w0 = 279 oF . (mXx) g

L
b
[

L
a
[

g 0 ©



2. HH Fhad2 ALY

@ a+at+a+tata @ axaxaxaxa
® a @ 5+a

B 54+a



D 2a*b=2xaxaxb

@ 3(x+y)z=3x(x+y)Xz
3 3(a+0)

C

=3+ (at+b)xc
@ i:4><x+(y—z)

y—z
3 —2ab

7

=-2Xaxb=+"7




4.

2

abc ©] Bt T

® -12

T 23 xo A

StH?

@ -6

S8 a7

X



@ -a®>+1

D1

B 1-—x—x2

@ 4—-q



@ 4x-6

S +4

B 8 —x

O -x*+2

@ 0-x-7



4x+ 8

o) (2x—|—4)+%

@ (~4x+8) = (-4)=-x-2

®

2x -3

(6x-9)

— ™

@ (9x+3)+3=3x+9

® (120-9)x 5 =4x -3



® 0

@ 1

@ -6

D -12



9. os T e BFAE ALY
@ 0.5x+1 © *=2*1 e 2
2 2x
@x(x+1) @ -2x2+x @ 2x-3y+1
© 9006 @ A6, 0.0
® 066 @ @ 6. 6

® A6, 0. 0, O



O& & 72719 & Ao A2?

H7]
@ 2x © —2xy ©® -y
® 22 ® 3¢ @ -2x

OO0 0,6 0,6 @o06 0 6




11. o2 5 x ol Bt I%

a1
-0,
X

D x2-2-(2x-7) @g+(—5)
@ —x?—4x-11+4x @ 0-x2—x+3+x

[ 2
® 10x x—0.7x



12.

Fap7)e] WALS 517, A
o 5o ¥l 72 AL G A,
C. D o] gk Aot A2 Azt
Fatolat,

&A=

E:D=

1)

2x+5 | —2—4 A

3z—1 | 2x—7 B
C D




1 3 )
= 1 Sx-2
4(8x+ 6)—!—6(2)6

v
o




a1

14. o2 5 x ol Bt =

® 2x+3-(2x-7)
@ 3x? —5x+5x—11

1
® §x2 - Tx—0.7x2



15. 3(r—5)+[ = 2(x—4) oI 1 7re]l oz A1 Tefer.
@ 4x-3 O 3x+11 © x+7
® 9x+2 @ —-x+7 ® -2x-11

>R
=%



16. the % 715 x, + & Akl Uehy

@ xx5=5x
O bx2xa=2ab

© (-3)xxxyxx=-3x2

a
4 =-
@ a 1 )
G) 2+(a+b):a;

SR
=%



17. #0] A2o] 2747} ¢, Aol A2 2247 b, Do) A A7 a
ARA%4E 402 LEhfr?

@ a+b+c @ 100a + 10b + ¢

® a+ 10b + 100c¢ @c—i-ﬁb—i-ma

1 1
@ Q+Eb+mc



102 tehfolat

o

ik

A

3|
=1




=200g o 2F ag
el ol et

19.

%



Q
Il
o
ol
Il
L
e,
=
iu)
ille
ol
1>
o
g
o
‘-1
ru
_O‘L
v
rlr
D)

@® 2b @ -- ® -4b-a

@—b+g ® 8b+a



21. x=-2 W, o 49| Zho] Yol A] Uz} ke SIS mew?

D 2x @ x-2 @ —x?

@ 4 - 2x2 ® —%x‘q’



22,

22 A 322 -2+ 7 ol TR Aol e, ¥l 2ho] Solg 4]
L Fofoler.




O (x+1)-(2+x)
® 3x—-x+7-2x

® x* - (x> +0.1x)

@ 0xx+5
1 1

@ - - =
X oy



24. (3x-6) =+ (—Z) =ax+b ¥, a+b 2 F2?

@D 0 @ 2 3 4 @ 6



25.






27.

1
1
Tatolat,

(6x—8) — = (5x+4) & 7kt

1
2

o

Ll g:iB-a=

3]

St Ax+ Bt & o, B-A 9 3k



28. 3x+5y-2(2x—3y) B AATSIAE of, x 2ty o] AL0] F& Fstolet,

>R
2%









4x -5
3

e e
-

31. ~2(x-1)=ax+b D, a+b 2 & F3todt.




32. of" dx}A 2x -3 S Haflof & AL HHote] widE Y 3x+ 1 9]
=t vr2A] ALeE A& Fstoiat,

e
-



33.

1 - =
xith B AIISE A

esto] Lieh?



34.

S 7ol a 9 5H= At 3 Aot @ Aol b 9 sk B 2 A AR 1000
AL W wo] ALSES vh2A ek A7

= Tl .

@ (3a+2b-1000) @ (1000 -a—b) ¥
® (1000 + 3a +2b) ¥ @ 1000 - (2a + 3b) ¥

® (1000 - 3a — 2b) ¥



TE7F10% Q1 238 ag, =7 0% 1 £FE 150g &
e o) 430 o

a+3b a+15b 3+ 15b
’ 2 2 3b N 1%517 K Tg
@ “‘g ® “*5




36.

x% 9 AFE100g T y% e A

FE200g 2 A0S

SEE 27y, y & Aol LT D x 100 =

off g2 A& A= kA2

S EHC
Y ER®

300

®\@ £



)_<x_9>+3 oA x =12 2 uj, A19] Zre?

@ 2 3 3 @ 4 3 5



o, 2 4 2 o) e 7atolat.
a b



39. a=3 b=-29 W ab- 3 9 F& Fofelet.

S EER
c



40. t5 EAE AR Ao E YEd 2 F &7 o2 ALY

rlo

a+b

O FFatbo Bt -
@ 8kg 9 a% — 0.08a (kg)

® 500 YA oto]lATH y 7/ — 500y (Y)
@ a 7l°ll 3000 ¥ 54 1 H2] 7HH — 30004

® Al 3km 2 x AU 7 AE - 3x (m)



A1 S T - Sat oy -1 014 T A
o]

thoolm,a-b+c 9 =

= a7 ©]1,

atelat,



42.

ol

o A

tlo

Zrers] she?

6x— {7y —5x— (3x—8x+T7y)}

@ 6x @ 6x—-4
@ 1 B x




4x-1 x+3

1
3
@ (3x+2) - {%(16x+4)—3}

(2x-4)+ (x-3)

® 4.5x+9-17.2
1 4
@ 6x—ng(2.5x+2)

7
—x-2-(04x-0.
® T (0.4x - 0.3)



2x+3 x+1

T S ATR At ax 4 b ER UHHE W, 124+ 4b

w
2l

o e

D 6 @ 7 3 3 @ 9 3 10



45.

ThS Tt o] HAFE mokel 2 P
Lol 7t 2ol dHF Eom =T -
dewsgn As geler |

T+1
O -12x+2y+4 @ 12x-2y+6 @ 14x-2y+4

@ 14x+2y+6 ® 14x-2y+6






47.

O (x+1)74 @ (x+2)7H ® (2x+1)7H
@ (2x+2)7M ® (2x+3)74



48.

A717k a8l

LHER Y

@D 0.2a¢

@ 80a Y

1

=

& 20 % ERIste] 7

@ 0.8¢a¥

B 8aY



49.

ykm o] E2E AH2+=

E A% 7km 2

Upehfiolat.

Ok
=%

j= - R
2 A=

A& 5km 2 a A|7FE<1
o, A4 A A7HS 232}

AIZE

0

i

a :]:’—’
g

o ot
> o

lo

CIC)






